



## Донецький індустріально-педагогічний технікум

### ДЖАНТІМІРОВ Анатолій Юрійович

директор технікуму  
кандидат педагогічних наук  
відмінник освіти України  
викладач-методист



#### Адреса

83117, м. Донецьк,  
вул. Текстильників, 5  
тел.: (062) 334-44-60  
факс: (062) 334-42-22  
e-mail: director@ips.donetsk.ua

Джантіміров Анатолій Юрійович народився у 1947 р. Розпочав свій педагогічний творчий шлях у 1971 р. на посаді викладача Донецького технікуму промислової автоматики. З 1980 р. працював у Донецькому індустріально-педагогічному технікумі заступником директора.

З 1995 р. Анатолій Юрійович працює на посаді директора технікуму і викладає спеціальні електрорадіотехнічні дисципліни.

У жовтні 2005 р. згідно із посадою ним було підтверджено кваліфікаційну категорію "Спеціаліст вищої категорії" і педагогічне звання "Викладач-методист".

У травні-вересні 2007 р. закінчив курси підвищення кваліфікації в ЦІППО АПН України за категорією директорів ВНЗ I-II рівнів акредитації (свідоцтво СПК № 301033 від 08.09.2007 р.).

А.Ю. Джантіміров організував творчу науково-дослідницьку роботу педагогічного колективу з удосконалення ступеневої системи інженерно-педагогічної та економічної підготовки. 19 грудня 2007 р. Анатолій Юрійович захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук. Він є членом робочої групи АПН України з розробки Концепції розвитку професійно-технічної освіти, автором 16 публікацій, розміщених у збірниках наукових праць "Педагог професійної школи", "Управління якістю професійної освіти", у журналі "Професійно-технічна освіта" та ін.

#### Як можна одним реченням охарактеризувати Ваш навчальний заклад?

Регіональний багаторівневий інженерно-педагогічний навчальний заклад - центр професійно-педагогічної освіти в Донецькій області.

#### На Вашу думку, чим Ваш навчальний заклад відрізняється від інших закладів, які готують майбутніх педагогів?

Донецький індустріально-педагогічний технікум, у складі дуже незначної кількості подібних ВНЗ України, являє собою осередок підготовки професійно-педагогічних кадрів, критична нестача яких дуже негативно позначається на підготовці кваліфікованих працівників у системі професійно-технічної освіти та педагогічних кадрів "середньої ланки" вищої освіти. Подальше підвищення якості підготовки

всесібно компетентних фахівців в усіх навчальних закладах України переважно залежатиме від комплектування їх професійно-педагогічними кадрами освітньо-кваліфікаційних рівнів "бакалавр" і "магістр".

#### Чи є можливість працевлаштування молодих спеціалістів після закінчення Вашого вузу?

Можливість працевлаштування за професією є, потреба у майстрах виробничого навчання системи професійно-технічної освіти Донбаського регіону величезна, але, на жаль, низький рівень матеріального заохочення сьогодні не сприяє працевлаштуванню за педагогічною посадою. Натомість виробничі підприємства з великим задоволенням приймають наших випускників на керівні посади середньої ланки, тому що вони мають не тільки сформовані професійні, а й психолого-педагогічні компетенції, що дуже важливо для організації якісної роботи складових ланок виробництва.

#### Які інноваційні технології підготовки вчителя запроваджені у Вашому навчальному закладі?

Вони не є інноваційними, а більш походять на європейські, а саме педагогічна професія надається за елективною схемою на базі попередньо здобутої професійної підготовки за освітньо-кваліфікаційним рівнем молодшого спеціаліста - спеціаліста.

#### Яким Ви бачите технікум через 10 років?

Уже через 3-5 років Донецький індустріально-педагогічний технікум, будучи самостійним, має перетворитися у професійно-педагогічний коледж з 8-12 напрямів підготовки та підвищення кваліфікації професійно-педагогічних кадрів, і у повній мірі задовольнятиме основні педагогічно-кадрові потреби системи професійно-технічної освіти Донецької області.

#### Розкажіть, яким був Ваш шлях до посади директора.

За сімейними традиціями, все моє життя було пов'язане з педагогічною діяльністю, а саме з 20 років - викладач спеціальних дисциплін; керівник студентських будівельних загонів на літній період; викладач-методист; заступник директора з навчально-виробничого навчання; радник директора Кабульського індустріально-педагогічного технікуму, керівник групи радянських спеціалістів у Афганістані; директор технікуму.



Навчання в радіомонтажній майстерні



Заняття у кабінеті "Навчальна бухгалтерія"

Донецький індустріально-педагогічний технікум - багаторівневий регіональний педагогічний навчальний заклад у системі ступеневої професійної і професійно-педагогічної освіти, заснований у 1973 р.

Серед пріоритетних напрямів роботи педагогічного колективу слід зазначити становлення демократично орієнтованої, національно свідомої і самодостатньої особистості студента; науково-методичне забезпечення та реалізація шляхів з підвищення якості професійної і педагогічної підготовки, комплексне забезпечення функціонування системи безперервної професійно-педагогічної освіти. Активно впроваджуються інноваційні та інформаційні технології навчання.

Підготовка молодших спеціалістів здійснюється за спеціальностями:

- "Педагогічна освіта" - професійна освіта;
- "Машинобудування та матеріалобробка" - зварювальне виробництво;
- "Розробка корисних копалин" - експлуатація і ремонт гірничого електромеханічного обладнання та автоматичних пристроїв;
- "Радіотехніка, радіоелектронні апарати і зв'язок" - конструювання, виробництво та технічне обслуговування радіотехнічних пристроїв;
- "Сфера обслуговування" - обслуговування і ремонт електропобутової техніки;
- "Економіка і підприємництво" - бухгалтерський облік, комерційна діяльність.

Також відкриті нові спеціальності: у 1994 р. - "Комерційна діяльність", у 2003 р. у співдружності з АТ "Норд" - "Обслуговування та ремонт електропобутової техніки".



Студенти технікуму в Центрі української культури "Мальви"

У співдружності з обласним центром зайнятості під керівництвом А.Ю. Джантімірова в технікумі створені умови та здійснюється первинна професійна підготовка, підвищення кваліфікації робітничих кадрів за потребами регіону.

У Донецькому індустріально-педагогічному технікумі впроваджена ступенева система підготовки майстрів виробничого навчання. У рамках навчально-методичного комплексу "Педагог" колектив технікуму творчо співпрацює з Українською інженерно-педагогічною академією та на договірній основі з Донецьким університетом економіки та права, Донецьким національним університетом, Донецьким державним університетом економіки і торгівлі імені М. Туган-Барановського.

З урахуванням стану матеріального забезпечення підготовки молодших спеціалістів на базі Донецького індустріально-педагогічного технікуму проводяться регіональні і всеукраїнські заходи (Всеукраїнський конкурс фахової майстерності зварювальників - 2004 р., VIII Міжнародний ярмарок навчально-тренувальних фірм з підготовки комерсантів тощо).

Сучасна матеріально-технічна база, комплексне методичне забезпечення навчального процесу, застосування сучасних технологій навчання і високопрофесійний кадровий склад створюють у технікумі необхідні умови для якісного навчання, розвитку та професійного становлення особистості.

60-80% випускників технікуму продовжують навчання за всіма спеціальностями в навчально-консультативних центрах Української інженерно-педагогічної академії і Донецького університету економіки і права, які працюють на базі технікуму.



Змагання з волейболу між викладачами та студентами технікуму